

О Б Р А Щ Е Н И Е
Совета Общественной палаты Республики Крым
к жителям и гостям Крыма
о необходимости сознательного отношения к соблюдению
ограничительных мер в условиях коронавирусной пандемии

Уважаемые крымчане и гости Крыма!

В истории российского Крыма мы вместе пережили трудные времена продовольственной, транспортной и энергетической блокады. Мы преодолели эти проблемы. Сейчас Крым вместе со всеми регионами России активно ведет борьбу с охватившей весь мир пандемией коронавируса, которая несет угрозу жизни жителям республики и разрушения экономических устоев полуострова.

Благодаря решительным мерам, принятым Президентом Российской Федерации и Главой Республики Крым, а также самоотверженной работе медиков в начальный период пандемии, были спасены жизни многих крымчан, поддержана и сохранена экономика. Однако в последние месяцы ситуация с пандемией резко ухудшилась во всех субъектах Российской Федерации.

Уже всем понятно, что новая волна пандемии требует усиления мер по санитарно-эпидемиологическому противодействию и в нашей республике. Крым, незаметно для многих из нас, по росту заболеваемости коронавирусом вышел на уровень показателей других субъектов Российской Федерации, а официальная статистика откровенно указывает на тенденцию роста заболеваемости коронавирусом. Резерв свободных коек для заболевших коронавирусом тает с каждым днем. Если ситуация будет развиваться такими же темпами, что сегодня, то крымская медицина просто перестанет справляться.

Дорогие крымчане, мы должны, и это в наших силах, справиться с этой пандемией. У нас с Вами нет выбора: либо мы все, от мала до велика, будем строго соблюдать все те меры безопасности, которые предписаны врачами, и тем самым снизим рост заболеваемости, либо нам придется идти на самоизоляцию, в обсерваторы или больницы чего мы не хотим, не будем и не собираемся.

Благодаря нашим ученым в России созданы вакцины от коронавируса. В ближайшие месяцы они поступят в Крым и спасет жизни многих крымчан.

А сейчас:

МЫ обращаемся к Главе и Правительству Республики Крым, чтобы в порыве борьбы по предотвращению заболеваемости коронавирусом, власть не прибегала к весьма чувствительной для экономики и обременительной для людей масштабной практике ограничений.

МЫ обращаемся к руководителям предприятий, учреждений и организаций с необходимостью повысить ответственность всех органов управления в деле обеспечения строгого соблюдения санитарно-эпидемиологической обстановки.

МЫ обращаемся ко всему взрослому населению, и особенно к молодежи, с призывом строго соблюдать масочный режим, как главный элемент по предотвращению заболеваний не только у себя, но и у окружающих Вас людей.

Масочный режим – это не панацея, но это хороший шанс не заболеть и не заразить окружающих!

МЫ обращаемся к крымчанам, кому за 65 лет, берегите себя, Вы - наиболее уязвимая категория людей, для которой коронавирус особенно опасен. Оставайтесь дома, избегайте посещения общественных мест. Пусть в этот период заботу о Вас проявят Ваши дети, внуки и волонтеры.

МЫ выражаем уверенность в высокой сознательности и гражданской ответственности всех крымчан в борьбе с пандемией.

Шесть лет пребывания в составе Российской Федерации наглядно доказали *«Когда мы едины, мы непобедимы»*.

*Обращение принято на заседании
Совета Общественной палаты 14.10.2020.*